



Oblendjet°

BlendJet 2 Portable Blender - Geode

251805

Der BlendJet 2 Handmixer mit patentierter TurboJet-Technologie macht das Mixen überall auf der Welt einfacher und bequemer. Mit seinem leistungsstarken Motor und der verdoppelten Akkukapazität ist er fünfmal so leistungsstark wie sein Vorgänger. Er ist über USB-C wiederaufladbar, wasserfest und selbstreinigend und eignet sich perfekt für die Zubereitung von Smoothie-Bar-Getränken, Proteinshakes und Mixgetränken. Sein kompaktes Design macht ihn ideal für Abenteurer und sein leiser Betrieb stört andere nicht.

Farbe



PRODUKTDETAILS

Der Blender der nächsten Generation

Der BlendJet 2 ist ein leistungsstarker Mixer für unterwegs. Wir haben den BlendJet 2 entwickelt, damit du überall auf der Welt alles zubereiten kannst, was du willst - vom Berggipfel bis zu deiner Küchenarbeitsplatte. Er ist einfach und bequem zu Hause, bei der Arbeit, im Freien, im Fitnessstudio, im Auto, am Strand, im Urlaub oder wo auch immer der Tag dich hinführt.

Patentierte TurboJet-Technologie

Herkömmliche Mixer verwenden nur ihre Klingen zum Mixen, aber wir haben eine neue Methode erfunden, die jeden anderen Mixer überflüssig macht. Unsere Geheimwaffe? Die Edelstahlklingen des BlendJet 2 sind von der Mitte des Sockels aus versetzt, wodurch ein Tornado-Effekt entsteht, der die Zutaten 275 Mal pro Sekunde in den hinteren Teil des Behälters schleudert und so für ein deutlich besseres Mixergebnis sorgt. Diese Technologie - kombiniert mit einem stärkeren Motor und einer verdoppelten Akkukapazität - macht den BlendJet 2 fünfmal so leistungsstark wie den BlendJet One.

Perfekt für alles

© 2024 Alle Rechte und Änderungen ohne Ankündigung vorbehalten.

Der BlendJet 2 macht Getränke in Smoothie-Bar-Qualität, seidig-weiche Proteinshakes, erstklassige Mixgetränke und cremige Frozen Lattes sowie Milchshakes, Slushies, Babynahrung, Dips, Dressings, Soßen und vieles mehr.

Abwechslung für deine Routine

Der BlendJet 2 ist mehr als nur ein Mixer - er ist eine Lebenseinstellung. Er hilft dir, gesünder zu leben und dein Energielevel hoch zu halten. Mach dein Frühstück zum Kinderspiel, erfinde dein Mittagessen neu, treibe dein Training an oder entspanne dich mit einer gefrorenen Margarita - und spare dabei Zeit und Geld.

USB-C wiederaufladbar

Mit nur einer Stunde Ladezeit an einem beliebigen USB-Anschluss kannst du mehr als 15 Mixgetränke zubereiten. Der BlendJet 2 ist mit einem wasserfesten USB-C-Anschluss ausgestattet, der das Aufladen so einfach wie nie macht. Das mitgelieferte Kabel ist umkehrbar, so dass du es nicht falsch anschließen kannst.

Selbstreinigend

Verabschiede dich von dem lästigsten Teil des Mixens. Sperrige Küchenmixer lassen sich nicht reinigen - vor allem, wenn du es eilig hast - aber der BlendJet 2 reinigt sich selbst. Gib einfach einen Tropfen Seife und ein wenig Wasser hinzu, mixe und schon bist du bereit für deine nächste Kreation.

Lebensmittelverarbeitung mit Pulsmodus

Mit einem Doppeldruck auf den Einschaltknopf verwandelt sich dein BlendJet 2 in eine leistungsstarke Küchenmaschine, die Gemüse, Früchte, Nüsse und vieles mehr zerkleinert. So kannst du in Sekundenschnelle leckere Guacamole, Pesto, Salsa und Hummus zaubern.

Vergiss den Messbecher

Die Messmarkierungen auf dem Glas machen es dir leicht, unsere leckeren Rezepte nachzukochen oder deine eigenen zu kreieren. Mit seinem Fassungsvermögen von 16 Unzen fasst der BlendJet 2 33% mehr als der ursprüngliche BlendJet in einem schlanken und kompakten Design.

Wasserdicht und bereit für Abenteuer

Der BlendJet 2 ist wasserfest, so dass du dir keine Sorgen machen musst, dass Flüssigkeit in den USB-C-Anschluss eindringt oder du deinen BlendJet 2 versehentlich in die Spüle oder den Pool tauchst. Er ist der ideale Mixer für Meerjungfrauen.

Leise genug für eine Bibliothek

Wir haben den BlendJet 2 so entwickelt, dass er eine unglaubliche Leistung erbringt, ohne das Geräusch eines Düsentriebwerks wie bei klobigen Küchenmixern. Der BlendJet 2 ist so leise, dass du ihn auch nachts beim Lernen oder am frühen Morgen benutzen kannst, ohne deinen Haushalt zu wecken.

Sperre deinen Mixer

Schalte in den Sperrmodus, um versehentliches Mixen zu verhindern, und wirf deinen BlendJet 2 Stabmixer einfach in deinen Rucksack oder deine Handtasche oder trink ihn direkt aus dem Behälter.

Spezifikationen

- Kompakte Größe: 230mm x 76mm
- Produktgewicht: 0,61 kg
- Behälter mit Messmarkierungen: 450 mL
- 15+ Mischungen pro 1 Stunde Aufladung
- Wasserfester USB-C-Anschluss
- 4000 mAh wiederaufladbarer Akku
- 5V-Elektromotor dreht sich 275 Mal pro Sekunde
- 6-Punkt-Edelstahlklinge
- Strapazierfähiger, integrierter Tragegurt

Spezifikationen

Produktattribute

EAN: 0810053640470

Herstellernummer: BlendJet2Geode

Produkt Gewicht: 0.59 kilogramm